ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ /  ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΘΕΡΙΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

ΤΙΤΛΟΣ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΗΛΙΟ: ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΚΑΤΟΙΚΗΣΗ
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ
Καθηγητής Ηλίας Ζέγγελης, Καθηγητής Berlage Institute, Επίτιμος Διδάκτωρ ΤΑΜ
Βοηθοί διδάσκοντα: Φυλλιώ Κατσαβουνίδου, Νίκος Πλατσάς, Υποψήφιοι Διδάκτορες ΤΑΜ
ΧΡΟΝΟΣ / ΤΟΠΟΣ 

Σάββατο 10 – Σάββατο 17 Ιουλίου 2010

Μονή Αγ. Νικολάου Πάου, Αργαλαστή, Πήλιο

ΘΕΜΑ

Οι συμμετέχοντες θα κληθούν να εξετάσουν εναλλακτικούς τρόπους προσωρινής κατοίκησης και τη σχέση της με το τοπίο, τρόπους που θα συμπεριλάβουν τη διερεύνηση πλωτών εγκαταστάσεων που να μην αφήνουν ίχνη.  

ΣΕ ΠΟΙΟΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ

Το εργαστήριο απευθύνεται σε φοιτητές Αρχιτεκτονικών Σχολών (4ου – 5ου έτους), σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και σε νέους αρχιτέκτονες (που έχουν αποφοιτήσει μέσα στην τελευταία πενταετία). Οι συμμετέχοντες, 18 στον αριθμό,  θα επιλεγούν βάσει βιογραφικού / portfolio.

ΔΙΑΜΟΝΗ & ΚΟΣΤΟΣ
Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί στους χώρους της Μονής Πάου στο Πήλιο, όπου και θα φιλοξενηθούν οι συμμετέχοντες (www.monipaou.gr). Στην τιμή συμμετοχής, που είναι 450 ευρώ,  περιλαμβάνονται: τα δίδακτρα, η διανυκτέρευση, πρωινό και γεύμα για επτά μέρες, καθώς και μια εκπαιδευτική εκδρομή. 
ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Αποστολή αίτησης ενδιαφέροντος (σύντομο βιογραφικό έκτασης 150 λέξεων και δείγμα εργασιών, σε μορφή δύο σελίδων Α4 / αρχείο pdf) στο pelion.aw@gmail.com μέχρι τις 24 Ιουνίου 2010.
UNIVERSITY OF THESSALY /  POLYTECHNIC SCHOOL
DEPARTMENT OF ARCHITECTURE
SUMMER ARCHITECTURE WORKSHOP 

ΤΙΤLE
RETHINKING TOURISM IN PELION, GREECE: ALTERNATIVE TEMPORARY DWELLING 
TEACHING
Elias Zenghelis, Professor, Berlage Institute 
Teaching assistants: Fyllio Katsavounidou, Nikos Platsas 
WHEN / WHERE  

Saturday 10 though Saturday 17 July, 2010

St. Nicholas – Paou Monastery, Argalasti, Pelion, Greece 
THEME
Participants will examine alternative ways of temporary dwelling as well as its relation to the landscape; these could include floating installations which leave no permanent traces.
WHO
The workshop is open to undergraduate students in the last years of their studies, to graduate students and to young architects (who have graduated in the last five years). Participants, 18 in total, will be selected on CV / portfolio basis.  
STAY & COST
Τhe workshop will take place in the Monastery of Paou in Pelion, Greece (www.monipaou.gr), where participants will also be housed. Included in the participation price (450 euros) are: tuition fees, stay, breakfast and lunch for seven days, as well as a daily excursion in the area.
HOW TO APPLY
Please send your application (include a 2-page pdf with 150-words cv and sample of portfolio) to pelion.aw@gmail.com (deadline: 24 June, 2010).

