Εισαγωγή στην Αρχιτεκτονική Σύνθεση Ι

Χειμερινή Εξεταστική2016


Παρακαλούνται οι φοιτητές που παρακολούθησαν το φετινό εργαστήριο της Εισαγωγής στην Αρχιτεκτονική Σύνθεση και επιθυμούν να εξεταστούν το Φεβρουάριο να ακολουθήσουν τις παρακάτω οδηγίες:

Συγκέντρωση εργασιών και εξέταση
Η εξέταση θα γίνει το πρωί της Τετάρτης 10/2 (η ώρα θα ανακοινωθεί από την γραμματεία). Την προηγούμενη ημέρα από την εξέταση, Τρίτη 9/2, θα συγκεντρωθούν όλες οι εργασίες από 19:00 μέχρι 20:00 στο χώρο του φουαγιέ και κάθε φοιτητής θα υπογράφει ότι παρέδωσε. Την ημέρα της εξεταστικής η παρουσίαση θα ξεκινήσει ακριβώς στην ώρα της, στο γραφείο της Κυρίας Γιαννίση. Θα εξεταστούν μόνο οι φοιτητές που παρέδωσαν την προηγούμενη ημέρα, αλφαβητικά, σύμφωνα με νέα λίστα που θα αναρτηθεί έξω από το γραφείο. Η εξέταση θα είναι ατομική και κάθε φοιτητής θα πρέπει να έχει μαζί του τα εξής παραδοτέα:

· Το τελικό (-ά) αντικείμενο (-α)-
· Τίτλο εργασίας (όνομα αντικειμένου)
· Σχέδια υπό κλίμακα του αντικειμένου σε Α3, ασπρόμαυρο.  
· Μια εικόνα μεγέθους Α3, ασπρόμαυρη, που θα δείχνει τη βασική ιδέα του αντικειμένου και θα το τοποθετεί σε σχέση με το χώρο/χρήστη
· ΟΛΕΣ τις προηγούμενες εργασίες (σχέδια, βιβλία, χάρτες, μακέτες)

Ο τρόπος παρουσίασης τόσο των σχεδίων είναι ελεύθερος με έμφαση στις τεχνικές που αναπτύχθηκαν κατά τη διάρκεια του εξαμήνου (κολάζ, γραμμικό σχέδιο, τύπωμα, στρωματογραφία, τυπολογική ανάλυση, μακέτα κλπ). 

Βίντεο παρουσίασης του αντικειμένου
Το βίντεο παρουσίασης κάθε αντικειμένου θα έχει διάρκεια ενός λεπτού. Μπορούν να συνδυαστούν σε ένα βίντεο και μια κοινή αφήγηση οι παρουσιάσεις των αντικειμένων περισσότερων φοιτητών/τριών ( το πολύ έως τέσσερα άτομα). 

[bookmark: _GoBack]Το βίντεο θα τοποθετηθεί μέχρι το βράδυ της Τρίτης 9/2, σε φάκελο με τα ονόματα της ομάδας στον σέρβερ της σχολής, στο φάκελο του μαθήματος.

Φωτογράφηση των αντικειμένων
Μετά την εξέταση κάθε φοιτητής θα φωτογραφίζει το τελικό αντικείμενό του με τη βοήθεια της ομάδας φωτογράφησης.  

Καλή επιτυχία!



Υπεύθυνοι φωτογράφισης:	Στέλλα Βακαλοπούλου, Αναστασία Ιωσηφίνα Κούνιο
Υπεύθυνος λίστας ονομάτων: 	Γιώργος Λαζαρίδης


