ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-2020
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΟΥ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
ΑΠΟ ΠΕΜΠΤΗ 10 ΩΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΑΝΕ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ 
& ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΠΑΡΑΤΑΣΗ,
ΕΝΩ ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΠΛΕΟΝ ΔΕΚΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΥΠΟΒΟΛΗ Ή ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2019 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ. 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΣΗΜΕΙΑ:

Α. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 5ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΙΙΙ» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 1ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ I»

Β. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 7ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ V-VII» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 3ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ Ι»

Γ. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 9ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ΣΤΟ 9ο ΕΞΑΜΗΝΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΕΞΕΤΑΣΤΕΙ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΡΩΤΩΝ ΕΤΩΝ.

Δ. ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΙΠΤΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΧΡΟΝΙΚΑ

ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΙΝΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ (50).

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΝ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΞΑΜΗΝΟ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ) ΕΧΟΥΝ ΩΣ ΕΞΗΣ: 
5ο εξάμηνο: 2 μαθήματα επιλογής

7ο εξάμηνο: 3 μαθήματα επιλογής

9ο εξάμηνο: 1 μάθημα επιλογής

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΟΣΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΔΗΛΩΣΕΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΤΟΤΕ ΑΥΤΑ ΘΑ ΔΙΑΓΡΑΦΟΥΝ.

(Εννοείται ότι αν για παράδειγμα κάποιος φοιτητής του 7ου ή του 9ου εξαμήνου χρωστάει κάποιο επιλογής από προηγούμενο εξάμηνο μπορεί να το δηλώσει ή να το αντικαταστήσει με κάποιο άλλο μάθημα επιλογής).
