ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014-2015
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
ΤΟΥ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015 ΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΑΝΕ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΑΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ 
ΔΕΝ ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ. 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΣΗΜΕΙΑ:

Α. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 6ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΙV» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 2ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ  II»

Β. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 8ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ VI» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 4ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ IΙ»

Γ. ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΙΠΤΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΧΡΟΝΙΚΑ

Δ. ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: 1) ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ, 2) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, 3) ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 4) ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 8ου   ΕΞΑΜΗΝΟΥ.
Ε. ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ.

