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    ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

    ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Πεδίον Άρεως, Βόλος 38 334  τηλ. 24210-74238/9  fax 24210-74238  g-arch@arch.uth.gr
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 13 Μαΐου θα πραγματοποιηθούν στο Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. Τσαλαπάτα (Πολυχώρος Τσαλαπάτα) τα εγκαίνια έκθεσης των αρχιτεκτονικών μελετών που διακρίθηκαν στα Βραβεία Αρχιτεκτονικής «Δομές 2011». 

Τα βραβεία που έχει θεσμοθετήσει η αρχιτεκτονική επιθεώρηση ΔΟΜΕΣ απονέμονται από διεθνή κριτική επιτροπή. Στα φετινή απονομή βραβεύτηκαν σε σημαντικό ποσοστό αρχιτέκτονες που διδάσκουν στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.
Η έκθεση που θα διαρκέσει μέχρι την 24η Μαΐου διοργανώνεται με τη συνεργασία του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς, του ΤΕΕ Μαγνησίας, του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Μαγνησίας και του Δήμου Βόλου.

Στην διάρκεια των εγκαινίων (7:30 μ.μ.) θα πραγματοποιηθεί συζήτηση στρογγυλής τράπεζας με θέμα: ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΑ ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ ΣΤΗ ΡΩΓΜΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. 

Αντικείμενο της συζήτησης είναι οι προκλήσεις της ελληνικής αρχιτεκτονικής στις συνθήκες της τρέχουσας κρίσης. Σε ένα οικοδομικά κορεσμένο περιβάλλον και ενώπιον μιας γενικότερης κατάρρευσης η κοινωνική εμβέλεια της αρχιτεκτονικής μοιάζει να συρρικνώνεται. Όμως, η πολλαπλά ρηγματωμένη πραγματικότητα που βιώνουμε δημιουργεί ένα γόνιμο πεδίο πρωτοβουλιών για την αρχιτεκτονική πράξη και μαζί την επιτακτική ανάγκη να επαναεφεύρει τις στρατηγικές της. Αιτήματα όπως η ανασυγκρότηση του κοινωνικού νοήματος στον χώρο και η αναστήλωση της συλλογικής μας αυτοεκτίμησης θα μπορούσαν να ενεργοποιήσουν μια δημιουργική αρχιτεκτονική εξωστρέφεια. 
Στη συζήτηση θα συμμετάσχουν οι:

Λόης Παπαδόπουλος, καθηγητής- αντιπρόεδρος τμ. Αρχ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Κωνστάντιος Δασκαλάκης, εντεταλμένος διδάσκων τμ. Αρχ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Ασπασία Κουζούπη, εντεταλμένη διδάσκουσα τμ. Αρχ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
Κώστας Μανωλίδης, επίκουρος καθηγητής τμ. Αρχ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Μαρίνα Στασινοπούλου, εντεταλμένη διδάσκουσα τμ. Αρχ. Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Την εκδήλωση θα προλογίσει ο Κοσμήτορας της Πολυτεχνικής Σχολής Π.Θ. καθηγητής Ζήσης Κοτιώνης και ο Πρόεδρος του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Πάτρας καθηγητής Γιώργο Πανέτσος
Η έκθεση των αρχιτεκτονικών έργων θα διαρκέσει μέχρι την 24η Μαΐου 2011






  Η Οργ. Επιτροπή 







Λόης Παπαδόπουλος







 Κώστας Μανωλίδης







  Κώστας Αδαμάκης
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