Σας ενημερώνουμε ότι από τη Δευτέρα 20 έως και την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017 και τις ώρες εξυπηρέτησης φοιτητών 11:00-13:00, οι επιτυχόντες μετεγγραφών στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας μπορούν να καταθέτουν καθημερινά στη Γραμματεία του Τμήματος τις αιτήσεις εγγραφής τους.
Τα δικαιολογητικά εγγραφής των πρωτοετών φοιτητών στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας είναι τα εξής: 
· Αίτηση εγγραφής στο ΤΑΜ
· Φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας (1)
· Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας

Οι φοιτητές που έχουν μόρια από οικονομικά κριτήρια οφείλουν να προσκομίσουν αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος οικονομικού έτους 2016.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα πιστοποιητικά διαγραφής των επιτυχόντων θα αναζητηθούν υπηρεσιακά αφού πρώτα οι μετεγγραφόμενοι φοιτητές αιτηθούν τη διαγραφή τους στο τμήμα προέλευσης και κοινοποιήσουν τον αριθμό πρωτοκόλλου στη Γραμματεία του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Π.Θ.
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Τέλος πληροφορίες για τις υπηρεσίες της φοιτητικής μέριμνας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (σίτιση, υγειονομική περίθαλψη, ακαδημαϊκή ταυτότητα, στέγαση) μπορείτε να βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:
http://www.uth.gr/students/student-welfare

