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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
Για τη διεξαγωγή το μαθήματος «Πολεοδομική Πολιτική» στο τρέχον ακαδημαϊκό έτος πρέπει να ληφθούν υπόψη από τους φοιτητές τα εξής:
Α. Όλοι οι εγγεγραμμένοι φοιτητές έχουν τις ίδιες υποχρεώσεις. Φοιτητές που παρακολούθησαν το μάθημα σε προηγούμενα έτη αλλά το χρωστούν οφείλουν να το παρακολουθούν και να συμμετέχουν σε όλες τις διαδικασίες, όπως και οι φοιτητές που το παρακολουθούν για πρώτη φορά. 
Ιδιαίτερα εφιστάται η προσοχή στην ανάγκη συμμετοχής στις ενδιάμεσες εξέτασεις προόδου, και στα κανονικά τεστ που αναγγέλλονται εκ των προτέρων. 

Επίσης, με δεδομένο ότι κάθε χρόνο γίνεται κάποια αναπροσαρμογή-επικαιροποίηση στην ύλη, είναι αυτονόητο ότι η διδασκόμενη και εξεταζόμενη ύλη  φέτος θα έχει ορισμένες διαφορές από αυτές των προγενεστέρων ετών.
· Β. Κατά την πρώτη ημέρα του μαθήματος θα υπάρξει κανονικό τεστ με αντικείμενο τη διερεύνηση της επάρκειας σε ορισμένες αναγκαίες γνώσεις που προέρχονται από μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων. Οι γνώσεις αυτές αφορούν, στην παρούσα περίπτωση, τα εξής:
· Την ύλη και, κυρίως, την εμπειρία, από τα στούντιο «Πολεοδομία 1α» και «Πολεοδομία 1β» του ΤΜΧΠΑ ή τα μαθήματα «Πολεοδομία Ι» και «Πολεοδομία ΙΙ» του ΤΑΜ.
· Βασικές γνώσεις οικονομικής του χώρου και αστικής γεωγραφίας (κυρίως: χωροθέτηση των δραστηριοτήτων, και θεωρίες αστικής γαιοπροσόδου).
Προφανώς δεν απαιτείται λεπτομερής γνώση των πιο πάνω θεμάτων, αλλά πρέπει να υπάρχει κατανόηση των βασικών ζητημάτων, εννοιών και θεωριών που συνδέονται με αυτά, στο βαθμό που έχουν διδαχθεί σε προγενέστερα εξάμηνα.  Η συμμετοχή στο τεστ είναι υποχρεωτική, και η βαθμολογία στο τμήμα του τεστ που δεν θα αναφέρεται στατικά σε γνώσεις αλλά στην κριτική αξιολόγησή και τη συσχέτισή τους θα ληφθεί υπόψη στη διαμόρφωση το τελικού βαθμού.
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