ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2011-2012
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
ΤΟΥ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ:

Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ
ΑΠΟ ΤΡΙΤΗ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011 ΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2011
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΚΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΧΡΩΣΤΑΝΕ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ ΕΞΑΜΗΝΑ. 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΑ. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2011 ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ. 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΟΙ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΣΗΜΕΙΑ:

Α. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 5ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ ΙΙΙ» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 1ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ  I»

Β. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 7ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΚΟΡΜΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ V» ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΒΙΒΑΣΙΜΟ ΒΑΘΜΟ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ 3ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ «ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ Ι»

Γ. ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΠΙΠΤΟΥΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥΣ ΧΡΟΝΙΚΑ

Δ. ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΤΟΥ 5ου ΚΑΙ 7ου   ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΑΥΣΤΗΡΗ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ. ΟΤΑΝ ΛΟΙΠΟΝ ΣΕ ΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ Ο ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ), ΤΟΤΕ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΟΥΝ ΑΛΛΟ ΜΑΘΗΜΑ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΘΕΣΗΣ

Ε. ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ: 

1. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ –ΝΕΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

2. ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ-ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ

3. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ   

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 7ου ΚΑΙ 9ου  ΕΞΑΜΗΝΟΥ.
ΣΤ. ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 9ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ.

Ζ. ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 7ου ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΘΗΜΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 20ου ΑΙΩΝΑ» ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΕΚΕΙΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΕΧΟΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΩΣ ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ Γ΄ ΕΤΟΥΣ (5ο ΕΞΑΜΗΝΟ).

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΘΑ ΛΥΘΟΥΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΧΕΤΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ –ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
