ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕΙ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ της 29ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2025, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 4/7/2024 – 14/7/2024 ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ (π.χ. ΣΥΣΤΗΜΈΝΟ, COURIER) ή ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ (Αθηνών και Σέκερη ΤΚ 38334 Πεδίο Άρεως, Βόλος) ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:
1) ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ
2) ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (ΠΑΣΟ)

3) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ.
ΟΣΟΙ ΑΠΌ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΠΥΡΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ1 ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΟΥΝ ΤΟ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ (4,96 €), ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΤΟ ΕΝΤΥΠΟ1 ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (ΚΑΤΑΘΕΤΗΡΙΟ) ή ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ, ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ.
ΣΤΟ ΚΑΤΑΘΕΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ή ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ ΚΑΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ (ΕΚΔΟΣΗ ΠΑΠΥΡΟΥ).

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΦΟΡΜΑ:
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=cL-AMcwX9kSQpFyUdmJSlf3T5WxMD7JHj-5rmsdM5EZUNjcySVVNWFlaNFBSUVNWS0NIRjM5WkkxQS4u
ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
