                  ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ     (ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ)           

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ, ΙΑΚΑ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΓΕΩΠΟΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 24/9/2011, ΏΡΑ 11.30-14.30, ΑΙΘΟΥΣΑ Ε, ΚΤΙΡΙΟ ΔΕΛΜΟΥΖΟΥ(ΑΡΓ. Κ. ΦΙΛΕΛ.)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ(ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΡΧΑΡΙΩΝ)  THEMEN AKTUELL 1 

Λεξιλόγιο (Wortschatz)  : Kapitel 1,2,3,4  /Γραμματική (Grammatik): Ρήματα σε χρόνο Ενεστώτα, Χωριζόμενα και μη χωριζόμενα Ρήματα (Trennbare und Untrennbare Verben),Βοηθητικά Ρήματα (Hilfsverben), Modalverben, Αριθμοί, Κτητικές Αντωνυμίες (Possessivpronomen), Προθέσεις (Präpositionen), Ώρα (Uhrzeit), Ερωτηματικές Αντωνυμίες (Fragepronomen), Ερωτηματικά Επιρρήματα (Interrogativadverbien)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ (ΜΕΣΑΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ)

THEMEN AKTUELL 2 

Wortschatz (λεξιλόγιο) : Kapitel 1,2,3,4 / Γραμματική (Grammatik): Passiv (Präsens, Präteritum, Perfekt, mit Modalverb), Konjunktiv II, Präteritum der Modalverben, Reflexive Verben mit Präpositionalergänzung + Akkusativ oder +Dativ, Nebensätze (z.B. wenn, weil, obwohl) 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ (ΕΠΙΠΕΔΟ ΑΡΧΑΡΙΩΝ) 
THEMEN AKTUELL 1 

Λεξιλόγιο (Wortschatz)  : Kapitel 5,6,7,8  /Γραμματική (Grammatik): Παρακείμενος (Perfekt),  Προθέσεις (Präpositionen), Κλίση ρημάτων στον Ενεστώτα (Konjugation von Verben im Präsens)

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ(ΜΕΣΑΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ)

THEMEN AKTUELL 2 

Wortschatz (λεξιλόγιο) : Kapitel 5,6,7,8 / Γραμματική (Grammatik): Παρατατικός (Präteritum), Προθέσεις +Αιτ. ή + Δοτ. (Präpositionen), Δευτερεύουσες Προτάσεις (Nebensätze), Απαρεμφατική Πρόταση με “zu” (Infinitivsatz mit “zu”), Αναφορική Πρόταση (Relativsatz)

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ (ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΩΝ)
Από σημειώσεις στο μάθημα. 
τηλ. 2310832817, 6981670861   Β. Παλασάκη

