

     ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης


ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΘ (ΧΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΘ & ΧΡΗΣΗ ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ)
Η Βιβλιοθήκη & Κέντρο Πληροφόρησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας σας καλωσορίζει στην κοινότητα του Πανεπιστημίου μας και σας εύχεται καλή επιτυχία στις σπουδές σας. Κάθε ακαδημαϊκό έτος η Βιβλιοθήκη διοργανώνει προγράμματα εκπαίδευσης των μελών-χρηστών της τα οποία προσφέρονται ως εξής:
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ (ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ)

Σκοπός και στόχοι: Η απόκτηση από τους φοιτητές των απαραίτητων δεξιοτήτων ώστε να κάνουν χρήση των βασικών ηλεκτρονικών υπηρεσιών του ΠΘ, να κινούνται με άνεση στο χώρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης, να μπορούν να χρησιμοποιήσουν το σύνολο των διαθέσιμων έντυπων (π.χ. βιβλία, επιστημονικά περιοδικά, διατριβές κλπ.) και ηλεκτρονικών (ηλεκτρονικά περιοδικά και βιβλία, βάσεις δεδομένων κλπ.) πηγών πληροφόρησης, να χειρίζονται με άνεση τους ηλεκτρονικούς καταλόγους για την αναζήτηση και τον εντοπισμό των παραπάνω πηγών, καθώς και να κάνουν χρήση των βασικών επιτόπιων υπηρεσιών της Βιβλιοθήκης (δανεισμός, διαδανεισμός, φωτοτυπίες, χρήση Η/Υ κλπ.).
Το σύνολο της συλλογής των επιστημονικών τεκμηρίων των Τμημάτων με έδρα το Βόλο βρίσκεται στην Κεντρική Βιβλιοθήκη, εκτός από τα τεκμήρια του Παραρτήματος της Βιβλιοθήκης της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών που στεγάζεται στις εγκαταστάσεις της Σχολής στο Φυτόκο. 
Συνοπτικό Περιεχόμενο:
Το σεμινάριο αποτελείται από τις παρακάτω ενότητες, συνολικής διάρκειας περίπου 3 ωρών: 

· Ηλεκτρονικές υπηρεσίες ΠΘ (γίνεται από προσωπικό του Κέντρου Δικτύων και της Δ/νσης Μηχανοργάνωσης)

· Προσανατολισμός και Κίνηση στο Χώρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης

· Δεξιότητες Χρήσης Συλλογής & Υπηρεσιών Βιβλιοθήκης 

Η συμμετοχή στο παραπάνω σεμινάριο είναι υποχρεωτική για την εγγραφή στη Βιβλιοθήκη και την έκδοση της σχετικής "Ταυτότητας Μέλους" (για την εγγραφή θα απαιτείται η επίδειξη της βεβαίωσης παρακολούθησης του σεμιναρίου). Η αίτηση εγγραφής θα μπορεί να υποβληθεί κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου, αλλά δεν θα γίνουν εγγραφές μελών πριν την παρακολούθηση του σεμιναρίου. Για να εκδοθεί  άμεσα η "Ταυτότητα Μέλους" θα πρέπει να έχετε μαζί σας μία φωτογραφία μεγέθους πάσου ή αστυνομικής ταυτότητας όταν θα έρθετε στην Κεντρική Βιβλιοθήκη για να παρακολουθήσετε το σεμινάριο.
Περίοδος διεξαγωγής σεμιναρίων: Τα σεμινάρια θα γίνουν σε τμήματα των 20 έως 25 ατόμων στο διάστημα Σεπτεμβρίου – Νοεμβρίου 2012. Οι ακριβείς ημερομηνίες διεξαγωγής με τους πίνακες των φοιτητών ανά Τμήμα του ΠΘ θα αναρτηθούν στους Πίνακες Ανακοινώσεων των Γραμματειών ΠΜΣ των Τμημάτων,  στην Κεντρική Βιβλιοθήκη, καθώς και στο δικτυακό τόπο (web site) της Βιβλιοθήκης (http://www.lib.uth.gr). Την ημερομηνία διεξαγωγής του σεμιναρίου δεν θα διεξάγονται μαθήματα στο αντίστοιχο Τμήμα, ενώ για όσους φοιτητές δεν μπορέσουν να παρακολουθήσουν το σεμινάριο στις προκαθορισμένες ημερομηνίες θα προσφερθούν συμπληρωματικά σεμινάρια.
Τόπος διεξαγωγής σεμιναρίων:

Κεντρική Βιβλιοθήκη Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (Μεταμορφώσεως 2 & Δημητριάδος, Βόλος), 

4ος όροφος - Αίθουσα Η/Υ (Δ2).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ - ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
Μετά τη λήξη των εισαγωγικών σεμιναρίων προσφέρεται η δυνατότητα διεξαγωγής σεμιναρίων πληροφοριακής παιδείας (information literacy) με έμφαση στην αξιολόγηση και την αξιοποίηση των διαθέσιμων πηγών πληροφόρησης της Βιβλιοθήκης, καθώς και εξειδικευμένων θεματικών σεμιναρίων εκπαίδευσης. Η διενέργεια των παραπάνω σεμιναρίων θα γίνεται μετά από υποβολή αιτήματος και δήλωσης συμμετοχής από όσους ενδιαφέρονται να τα παρακολουθήσουν. Αναλυτικές πληροφορίες για τη διαδικασία, το περιεχόμενο και τις ημερομηνίες διεξαγωγής των παραπάνω σεμιναρίων πληροφοριακής παιδείας θα δημοσιεύονται στο δικτυακό τόπο (web site) της Βιβλιοθήκης (http://www.lib.uth.gr). 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 2 & ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ – 383 33  ΒΟΛΟΣ

ΤΗΛ.: 24210 – 06300,  FAX: 24210 – 06345,  e-mail: libinfo@lib.uth.gr,  http://www.lib.uth.gr
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