ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι, η Σύγκλητος στην αρ. 115/28-8-2013 συνεδρίασή της, αποφάσισε όπως, από το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014, οι δικαιούχοι δωρεάν σίτισης φοιτητές, ως Ταυτότητα Σίτισης, θα χρησιμοποιούν  την Ακαδημαϊκή τους Ταυτότητα. 

Οι δικαιούχοι δωρεάν σίτισης φοιτητές, κατά την είσοδό τους στο χώρο σίτισης, θα επιδεικνύουν υποχρεωτικά την Ακαδημαϊκή τους Ταυτότητα, η οποία θα ελέγχεται και θα καταχωρείται σε ηλεκτρονικό υπολογιστή, που θα είναι  εγκατεστημένος σε όλους τους χώρους σίτισης των φοιτητών του Πανεπιστημίου.

Το χρονοδιάγραμμα της ενσωμάτωσης  της Ταυτότητα Σίτισης στην Ακαδημαϊκή Ταυτότητα  έχει ως εξής:

- Από 1 Σεπτεμβρίου 2013, για τους φοιτητές των Τμημάτων του Πανεπιστημίου που εδρεύουν στην πόλη του Βόλου. Για τους φοιτητές των Τμημάτων αυτών δεν απαιτείται  φωτογραφία για την Ταυτότητα Σίτισης.
-Σε σύντομο χρονικό διάστημα, για τους  φοιτητές των Τμημάτων που εδρεύουν στην πόλη της Λάρισας, των Τρικάλων, της Καρδίτσας και της Λαμίας. Οι φοιτητές των Τμημάτων αυτών,  μέχρι να ολοκληρωθεί η ενσωμάτωση  της Ταυτότητα Σίτισης  στην Ακαδημαϊκή τους Ταυτότητα,  θα χρησιμοποιούν την Ταυτότητα Σίτισης, που θα τους χορηγήσουν οι Γραμματείες των Τμημάτων τους.

Επιπρόσθετα σας γνωρίζουμε τα εξής:
Οι Αιτήσεις, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, για τη χορήγηση δωρεάν σίτισης  ακαδ. έτους 2013-2014, υποβάλλονται από τη Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2013 έως και την Πέμπτη 31  Οκτωβρίου 2013, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ως εξής:

• Οι φοιτητές των Τμημάτων που εδρεύουν στην πόλη του Βόλου στη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας Αργοναυτών και Φιλελλήνων (κτίριο Παπαστράτου, 1ος όροφος). 

• Οι φοιτητές των Τμημάτων που εδρεύουν στην πόλη της Λάρισας, των Τρικάλων και της Καρδίτσας και της Λαμίας στις Γραμματείες των Τμημάτων τους. 

Οι πρωτοετείς φοιτητές Ειδικών Κατηγοριών (Αθλητές, Αλλοδαποί,  φοιτητές τέκνα Ομογενών, τέκνα Ελλήνων του Εξωτερικού κ.λπ.), οι φοιτητές με  προγράμματα ανταλλαγών (ERASMUS κ.λπ.)  καθώς και  οι μεταπτυχιακοί φοιτητές (Π.Μ.Σ., υποψήφιοι διδάκτορες), θα υποβάλλουν την αίτηση, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία εγγραφής τους στο Τμήμα. 

Επισημαίνεται ότι μετά τη λήξη των παραπάνω προθεσμιών δεν θα είναι πλέον δυνατή η κατάθεση αιτήσεων.

Oι Ταυτότητες σίτισης, ακαδημαϊκού έτους 2012-2013, που έχει χορηγήσει η Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας στους δικαιούχους δωρεάν σίτισης φοιτητές, θα ισχύουν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2013.

Από τη Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας
