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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται  ότι  η προθεσμία  υπόβολής των  αιτήσεων  για  χορήγηση δωρεάν σίτισης, ακαδ.  έτους  2014-2015,  παρατείνεται  μέχρι  και  7 Νοεμβρίου 2014. 

Αίτηση για χορήγηση δωρεάν σίτισης μπορούν να υποβάλλουν  οι φοιτητές, των οποίων το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα, του οικον. έτους 2014, δεν υπερβαίνει τις σαράντα πέντε χιλιάδες (45.000) Ευρώ, προκειμένου για οικογένεια με ένα (1) μόνο τέκνο. Για οικογένεια με δύο (2) τέκνα και πλέον, το παραπάνω ποσό προσαυξάνεται κατά πέντε χιλιάδες (5.000) Ευρώ, για  κάθε τέκνο πέραν του πρώτου.
Το ανωτέρω διαμορφούμενο ποσό προσαυξάνεται κατά τρεις χιλιάδες (3.000) Ευρώ, για κάθε αδελφό που είναι ενεργός προπτυχιακός φοιτητής. 

Η Ακαδημαϊκή Ταυτότητα, για παροχή δωρεάν σίτισης, ενεργοποιείται ταυτόχρονα, με την υποβολή των απαραίτητων δικαιολογητικών, στους φοιτητές, οι οποίοι εμπίπτουν στις ειδικές κατηγορίες με τα παραπάνω οικονομικά κριτήρια και στους φοιτητές, των οποίων το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του οικον. έτους 2014, δεν υπερβαίνει   το ποσό των 22.500 €, προκειμένου για οικογένεια με ένα (1) τέκνο και  το ποσό των 25.000 €, για οικογένεια με δύο (2)  τέκνα. 
	
Οι αιτήσεις των υπόλοιπων φοιτητών, θα εξεταστούν μελλοντικά, ανάλογα με το ύψος των διαθέσιμων πιστώσεων σίτισης.
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